

Российская лаборатория «Система-БиоТех» из группы АФК «Система» сообщила о получении патента на четыре препарата-модулятора для замедления процессов старения, улучшения когнитивных функций и контроля уровня гормона стресса.

Инновационные препараты воздействуют на метаболизм человека и повышают fertильность, устойчивость к негативным факторам окружающей среды, а также снижают риски развития состояний, вызванных возрастными изменениями. По словам гендиректора лаборатории Натальи Поздняковой, проведенное тестирование на 100 добровольцах показало положительное изменение метаболизма у пациентов.

Лаборатория ведёт переговоры с возможными производителями для организации массового выпуска продукции и обсуждает с медицинскими организациями включение модуляторов в программы профилактики бесплодия и увеличения эффективности процедур ЭКО в государственных и коммерческих клиниках.

Препараты относятся к категории биологически активных добавок и будут производиться из отечественного сырья природного происхождения. Новые модуляторы планируется вывести на российский рынок в течение 12 месяцев.